OcHosanus Kax NEKMPOJIUNbl



CeroaHst Ha YPOKE BBl

* [loBTOpHTE, UTO TAKOE OCHOBAHMSA
* BcnoMHMTE KiIacCU(hUKaIU0 OCHOBAHUM

* 3aKpEOrTEe 3HAHUS O CBOKMCTBAX
OCHOBAHUU

 [loynpaxxHserech B HAITMCAHWUHA MOHHBIX
YpaBHECHUU



CoCTaBbhTE ONPENCICHUE OCHOBAHUI

3TO BICKTPOJIUTHI,

B BOJHBIX paCTBOpPax Ha KaTHOHBI
OcHoBaHUs —

KOTOPBIC JUCCOLUUPYIOT

Y aHHUOHbI THAPOKCOTPYIIIL.

MCTAJIJIOB



* OCHOBAHMS — 3TO BIEKTPOJINTHI,
KOTOPBIE JTUCCOLUUPYIOT B BOJHBIX
pacTBOpax Ha KaTHOHBI METAJIIOB U
AHWUOHBI TMJIPOKCOTPYIII.



Ha xakue rpynmbl MOKHO pa3/ieIuTh OCHOBAaHMS,
(OpMYJIbI KOTOPBIX:

Al(OH),;, KOH; Ba(OH),, Cu{(OH),, NaOH;
Fe(OH);?

PacTBOpuMBIE B BOJIE HepactBoprmsbie
KOH Al(OH),
Ba(OH), Fe(OH);
NaOH Cu(OH),

OIHOKHCIOTHBIE  J[BYXKHCJIOTHBIE TpexKuciIoTHBIE
KOH Ba{OH), Al(OH)

NaOH Cu(OH), Fe(OH)



Br10epuTe npaBUIbHBIM OTBET

1. Haliiure hopmyny ruaApoKCcHia HAaTPHUS:
NaCl Na,SO, NaHCO; NaOH
2. Kakne MOHBI BBI3BIBAIOT IIECJIOYHYIO PEAKIIUIO

pacTtBopa’?
K*: Na'; OH:; H"
3. B KakoM pacTBOpE JAKMYC CTAHET CHUHUM?

4. CKOJIbKO MOHOB IIOJIYYUTCS ITPU JUcCcCoranuu 1

MOIIb THAPOKCHAA 0apust g, o), *
1 Mome 2 MOIB 3 \op 4 MOIIB



C KakuMu U3 IPEAI0KEHHBIX BEIIECTB OyIeT
pearupoBarb ruapokcua Harpus NaOH:

NaCl; Mg; Ca(NO3);; CuO; Ba(OH);;

K;COs3; FeCls, H;SO4, KOH; HNOs.

Hanumunre ypaBHEHHS BO3MOKHBIX PEAKIIU.
Hangure cpean HUX peaklMy HEUTPATU3AIUN.



I IpoBepKa:
INaOH + SO, = Na,S0; + H,0

3NaOH + FeCl; = Fe(OH);|, + 3NaCl

2NaOH + HQSO4 = NagSO4 e ZHQO

NaOH + HNO; = NaNO; + H,O



Kakue peakiimy Ha3bIBarOTCA PEAKIIUSIMHU
MOHHOIo oomMeHa?

o Jlnsg mocnenHer peakuuy 3aluIlIUTe YPABHEHUS
B MOHHOM (popMme.

Na'+ OH + H + NO;=Na" + NO; + H,0

H" + OH = H,O



Peryre s3KCnepuMeHTAIBHYIO 3a1a4Yy.

B kakoii npooupke
kuciora? [lemnous?
Boga?




A

C 2

Kucnora
[enoub

Bona



PacueTnas 3agaua

e (CKOJIBKO TPaMMOB COJIH TTOJIYYUTCS MPH B3auMoaerucTBuu 20
I TUAPOKCHJIA HATPUSA C CEPHOM KUCIIOTOM?

JaHo: PelieHrie:
m(NaOH)=20r 20T XT
2 NaOH + HQSO4 = Nag SO4 =+ 2H20
m{commn) ? ? N=2MOIE n=1MOIE
M=40 "/ pm M=142"/,\pm
m=380T m=142r
COCTaBHM IIPOITOPIHED:
20r 2Xr__
80r 142r
X=355rT

OrBeT: m{comH) = 35,5 T.



JlomaliHee 3agaHue:

e Uzyunts § 39.
* BeIyuuTsh «IImmapraiaky.
e CocTaBuUThH 3-5 TECTOBBIX 3aJIaHUM IO TEME

C BEIOOPOM OJIHOI'O MPaBHJILHOIO OTBETA.



